

今晚7点40分,舜天将在亚冠小组赛中主场对阵仙台维加泰

48000名舜天球迷助阵 赢球奖200万元起步 德拉甘只想拿3分



今晚7点40分,亚冠小组赛第二场,舜天将在主场对阵日本J联赛亚军仙台维加泰。

首场1:5输给韩国劲旅首尔FC,要想出线,舜天今晚将背水一战,主帅德拉甘坦言,“我们目前士气很高涨,我们渴望取得比赛的胜利。”

为了给球队打气助威,今晚,预计将有48000名舜天球迷走进奥体。“我们希望用一场精彩的比赛,来回报一直支持我们的球迷。”德拉甘说。

“我们现在士气很高涨”

“我和我的小伙子们都迫不及待地想打这场比赛了,虽然第一场亚冠比赛我们输了,但是之后的超级杯和联赛,我们打得不错,我们现在士气很高涨,队内气氛也非常好。”赛前,舜天主帅德拉甘说。

亚冠小组赛首场输球,今晚的比赛,舜天已经不容有失。对此德拉甘说:“这是一场非常重要的比赛,日本和韩国的联赛水平非常高,仙台维加泰能取得J联赛亚军,实力肯定是非常强的,但我们上场比赛的目的就是要取得胜利。我们希望能把比赛踢好,踢得精彩,来回报一直支持我们的球迷。”

赛前,有关赢球奖的传闻很多,舜天高层告诉现代快报记者,赢球奖起步将是200万元,若表现非常好,不排除再追加的可能。

首场1:5输给首尔FC,舜天球员很郁闷,但现在,他们已经收拾好了心情,在接受记者采访时,一位舜天球员表示:“为了出线,明晚



门将邓小飞(右)要力保球门不失

肯定拼了!”

“我们要遏制对手的速度”

仙台维加泰的实力到底如何?不仅中国球迷,就连舜天上下也不是很了解。

谈到即将面对的这个对手,德拉甘说:“虽然本赛季他们还没有赢过,亚冠1:1平武里南,J联赛也是1平1负,但我们绝不能轻敌。据我的了解,速度是他们的特点。”

为了进一步摸清对手的情况,上周末,德拉甘已经委托助教托蒂奇赶赴日本,现场观看了仙台维加泰与鹿岛鹿角的一场J联赛,当时仙台维加泰2:3输掉了比赛,“托蒂奇已经回来了,也带回了一些我们需要掌握的情报,他已经对对手有所了解。”德拉甘说:“我和球员们也会开一个战术分析会,看他们的比赛录像。总体来说,我们需要遏制他们的速度。”

现代快报记者 吕远

策略 双前锋“伺候”对手

新赛季,舜天已经打了3场比赛,拿到两场胜利。从实战效果来看,舜天打双前锋时的表现,要明显好于单前锋。在这样的背景下,今晚又是主场作战,舜天很有可能派上耶夫蒂奇和萨利希的双前锋组合。

萨利希自从加盟舜天后,3场比赛打进3球,表现抢眼。不过对

于萨利希,德拉甘的评价很客观,“萨利希要想替代达纳拉赫,是不太可能的,达纳拉赫是中超最佳球员,一个赛季能进20多个球,我们主要是找一个球员,能适应球队的环境,打一种团队足球,萨利希现在在一条正确的道路上,我也相信他会发挥得更好。”

现代快报记者 吕远

提醒 今晚去看亚冠 最好不要开车 别忘带身份证

由于今晚去现场看球的人很多,快报特别提醒广大球迷,进奥体要趁早,记得带上身份证,最好选择坐地铁前往。

1.网络购票的球迷领票要趁早

目前,仍有不少通过网络购票的球迷没有来现场领票,网络购票的球迷请于今天14点-17点在奥体东门北侧售票厅凭购票时登记的身份证原件领取,越早越好。

2.现场售票,售完为止

今天,从下午2点开始,俱乐部将在奥体东门南侧售票厅及西便门现场售票处继续售票,每个时间段,舜天俱乐部将通过电台、微博及时向社会公告售票信息,售完为止。也就是说,去晚了的球迷,也许就买不到球票了,球票数量有限。

3.球迷只能从东、西门进场

从今天中午12点开始,观赛球迷只能从奥体中心东大门、西便门直接进入二层平台到达看区,不得进入环下路区域,散场时仍需原路退场。

4.记得带上身份证

今天,在奥体东、西大门外,均有安保人员在现场进行初检,无当日有效球票人员不得进入奥体中心。检票同时,球迷观众(成人)需要主动出示本人的身份证,否则不得进入奥体。

5.严格对号入座

本场比赛,将严格实施对

号入座措施,东、西、北看区观众分别从对应检票门口进入,南区观众须从东、西区检票门口进入,现场均有指示牌,请球迷根据指示牌寻找自己的座位区域。

6.无证车辆不得入内

根据亚足联对亚冠比赛的要求,今天奥体中心将实施部分管制。从12点至24点,禁止社会车辆、人员通行进入至奥体中心环下路,就算开车来,也需要在交警的指引下停放在奥体周边指定位置。

7.地铁增开班次

由于奥体中心周边停车位有限,请广大球迷观众尽量不要驾驶私家车,最好乘坐地铁前来观看。组委会已经协调地铁公司在球赛结束时对地铁一号线、二号线增加10余个班次,充分保证大家散场回程需求。

8.违禁物品不得进场

本场比赛安检措施非常严格,球迷可以于今天16点30分开始进入球场,进场时严禁携带打火机、烟花爆竹等易燃易爆物品、矿泉水瓶等易于投掷物品,以及与比赛无关的标语横幅入场,为了方便安检,也提醒球迷,尽量不要带包进场。

9.通过正规渠道购票

在此需要提醒球迷的是,本场比赛必须通过正规渠道购票,以免上当受骗,耽误看球。

现代快报记者 吕远

对手 仙台主帅押宝速度

昨天下午2点30分,仙台维加泰主帅手仓森诚出现在发布会现场。一上来,手仓森诚就用中文说:“你好!”之后,手仓森诚没有直接谈比赛,而是先给在场的记者讲了他的一段心声,“今天是3月11日,日本大地震两周年纪念。日本大地震之后,中国对日本的支援很大,明晚,我们希望能奉献一场精彩的比赛给南京球迷,也表达对中国的感谢。”

对于舜天,手仓森诚也有很好地研究,“对江苏舜天我们非常了解,两年前他们获得第四名,去年拿到了联赛亚军,我们也非常期待与他们进行比赛。”与此同时,手仓森诚也表示要用他们的速度对抗舜天的高度,“江苏舜天平均身高很高,球员非常强壮,我们会加快传递速度,我们会用速度优势击败他们,我们会抱着必胜的信念与他们比赛。”

现代快报记者 吕远

焦点 快报再次倡议: 净化赛场,从自身做起

上周四,现代快报联合腾讯体育,向舜天球迷发出了“袋动中超”的倡议,希望大家观看球赛时,能自觉维护球场环境,不随便乱扔垃圾,离开球场时也能把垃圾装入自己携带的垃圾袋中带走。这一倡议,得到了舜天俱乐部、奥体中心以及舜天球迷的支持。而上周五中超首轮,舜天主场对阵武汉卓尔,不少舜天球迷

自带环保袋,将垃圾带离了赛场。今晚,央视将直播舜天与仙台维加泰的亚冠比赛,快报再次倡议:净化赛场,从自身做起。我们希望:今晚全国的球迷都能看到舜天将士不抛弃、不放弃的拼搏精神,看到舜天球迷充满激情与活力的加油助威,看到一个非常干净整洁的奥体中心。

现代快报记者 韩飞周游

德拉甘:拿3分,我们准备好了